

బీజేపీ సభ అట్టర్ షాప్



సభలో ఈటెల మాట్లాడుతుండగా ఖాళీగా దర్శనమిస్తున్న కుర్చీలు



సభలో ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతుండగానే వెళ్లిపోతున్న జనాలు

- ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతుండగానే వెళ్లిన జనాలు
- ఈటెల ప్రసంగంపై ప్రజలు అనాసక్తి
- భూపాలపల్లిలో ఈటెలకు చుక్కెదురు
- సభలో దర్శనమిచ్చిన ఖాళీ కుర్చీలు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. సభ ప్రారంభం నుంచే జనాలు అనాసక్తి చూపారు. సభలో బీజేపీ నాయకుల అసత్య ఆరోపణలతో చాలా మంది మహిళలు ఇంటిబాట పట్టారు. వెళ్లిపోతున్న మహిళలకు బీజేపీ నాయకులు బతిమాలి బలవంతంగా సభలో కూర్చోబెట్టారు. అనంతరం సభలో ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతుండగానే సభకు వచ్చిన ప్రజలు ఆయన ఊకదంపుడు మాటలు వినలేక సభలో నుంచి వెళ్లిపోయారు. దీంతో జనాలు లేక సభలో కుర్చీలు ఖాళీగా దర్శనమిచ్చాయి. ఈటెల మాట్లాడుతుండగానే మహిళందరూ లేచి తమకు తాగు నీళ్లు లేవని, తమను సభ నుంచి బయటకు వెళ్లనివ్వడం లేదని, తాము ఇంటికి వెళ్ళామని సభలో పెద్దపత్తున గొడవ చేయడం కనిపించింది. 20 నిమిషాల ఈటెల ఉపన్యాసంలో జనం నుంచి పెద్దగా స్పందన రాలేదు. బీజేపీ కార్యకర్తలు సభ నుంచి జనాలు బయటికి వెళ్లకుండా కాపలాగా ఉండడం గమనార్హం. చంద్రబట్ల కీర్తిరెడ్డితో పాటు సభలో ప్రసంగించిన నాయకులు పదేపదే ఈటెల రాజేందర్ పేరు ప్రస్తావించడంపై విసుగు చెందారు. ఈటెల రాజేందర్ వల్ల భూపాలపల్లి ప్రజలకు ఏం లాభం జరుగుతుందని చర్చించుకున్నారు. బీజేపీ సీఎం అంటూ చెప్పుకునే ఈటెల రాజేందర్ భూపాలపల్లి ప్రజలకు తెచ్చిపెట్టడం గమనార్హం.

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 8 : భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో బుధవారం నిర్వహించిన బీజేపీ సభ అట్టర్ షాప్ అయింది. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ అభ్యర్థి చంద్రబట్ల కీర్తిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సభకు బీజేపీ చేరికల కమిటీ చైర్మన్ ఈటెల రాజేందర్



ధనలక్ష్మి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి

ములుగులో కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్..

మంగళవారం, నవంబర్ 8 : ములుగు జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కోలుకోలేని దెబ్బ తగిలింది. కాంగ్రెస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు కొమరం ధనలక్ష్మి బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరింది. కాంగ్రెస్ ములుగు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీతక్క నామినేషన్ దాఖలు చేసిన రోజే ఆ పార్టీకి ధనలక్ష్మి గుడ్ బై చెప్పడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. కొద్ది రోజులుగా కాంగ్రెస్ నేతలు ఒక్కొక్కరు ఆ పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకత్వానికి కంటిమీద కుసుకు లేకుండా పోయింది. ములుగు నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణరావు, రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్ట శ్రీనివాస్ సమక్షంలో ఆమె పార్టీలో చేరగా, ములుగు ఎన్నికల ఇన్ చార్జి పోచంపల్లి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదన్నారు. బీజేపీ మతం పేరుతో ప్రజల్లో విభేదాలు సృష్టించి రాజకీయ పబ్లిం గడుపుతుందని

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు ధనలక్ష్మి
- సీతక్క నామినేషన్ రోజే పార్టీకి గుడ్ బై
- కందువా కప్పి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి

విమర్శించారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమ పాలన సీఎం కేసీఆర్ కే సాధ్యమన్నారు. రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ హ్యూటిక్ సాధించడం ఖాయమన్నారు. ధనలక్ష్మి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చేస్తున్న అభివృద్ధి పనుల్లో భాగస్వామ్యం కావాలని బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు సీతక్క చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాడీశ నాగా రమేష్, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు వలీబాబా, సీనియర్ నాయకుడు కాకులమర్రి ప్రదీప్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వస్త్ర నగలి.. ఉపాధి గని

వరంగల్, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ మాట తప్పరు మడిమ తిప్పరు. ఉద్యమనేతగా ఆయన ప్రజలకు చెప్పినవెన్నో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిన తర్వాత కార్య రూపం దాల్చాయి. సమైక్య రాష్ట్రంలో ఇక్కడి ప్రజలు ఎదుర్కొన్న సమస్యలన్నీ ఒక్కొక్కటిగా పారిపోయాయి. ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి దిశగా పరుగెత్తించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని జోడి ద్దుల మాదిరిగా ముందుకు నడిపారు. తెలంగాణను దేశానికి దిక్కు చిగా తీర్చిదిద్దారు. సాగు, తాగునీటి గోస తీరింది. ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంతో వేసవిలోనూ చెరువులు నీటితో నిండి మత్తడి దుంకుతున్నాయి. గతంతో నీరు లేక ప దావు పద్ద భూములన్నీ ఇప్పుడు పచ్చని పంటలతో కళకళలాడుతున్నాయి. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ఇంటింటికి తాగునీటి సరఫరా జరుగుతోంది. కరెంటు కష్టాలకూ తెర పడింది. 2014లో శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ఆయన తమ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పర్యటించారు. ప్రచార సభల్లో పాల్గొన్న కేసీఆర్ ఇక్కడ దేశంలోనే అతి పెద్ద మెగా టెక్స్ టైల్ పార్కు ఏర్పాటు కోసం ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. గతంలో వేలాది మందికి ఉపాధి ఇచ్చిన వరంగల్ లోని ఆజంజాహీ మిల్లు సమైక్య పాలకుల విధానాలతో మూతపడిందని, ప్రత్యామ్నాయంగా మెగా టెక్స్ టైల్ పార్కును నెలకొల్పి వరంగల్ కు పూర్వవేళ వం తీసుకురానున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలిచి

సర్కారు కొలువుదీరగానే సీఎం కేసీఆర్ టెక్స్ టైల్ పార్కు ఏర్పాటుకు అనువైన ప్రదేశం కోసం పలు ప్రతిపాదనలను పరిశీలించారు. చివరకు వరంగల్ జిల్లా గీసుగొండ, సంగెం మండలాల్లోని శాయంపేట, చింతలపల్లి గ్రామాల వద్ద పార్కును స్థాపించే ప్రతిపాదనకు ఆమోద ముద్ర వేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం రూ.1,150.47 కోట్లు. 1.50 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించడం ఈ పార్కు లక్ష్యం. ప్రభుత్వం టీఎన్ఎఐసీ ద్వారా 1,357 ఎకరల భూములను సేకరించింది. 2017 అక్టోబర్ 22న సీఎం కేసీఆర్ శంకుస్థాపన చేశారు. దీనికి కాక తీరు మెగా టెక్స్ టైల్ పార్కుగా నామకరణం చేశారు. అప్పటినుంచి ప్రభుత్వం దేశంలోనే అతిపెద్ద వస్త్రనగరిగా ఈ టెక్స్ టైల్ పార్కును తీర్చిదిద్దే పనిలో తలమునకలైంది.

రూ.706 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు..

టెక్స్ టైల్ పార్కు కోసం సేకరించిన భూముల్లో వస్త్ర పరిశ్రమల స్థాపనకు అవసరమైన మార్కెట్ వసతులను కల్పించే బాధ్యతలను టీఎన్ఎఐసీకి సర్కారు అప్పగించింది. ఈ మేరకు నిధులు కేటాయిం చింది. ఇప్పటికే రూ.706.87 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టింది. ఇందులో రూ.159.27 కోట్లు భూసేకరణ కోసం వెచ్చించింది. రూ.547.60 కోట్లతో మౌలిక వసతులు కల్పించింది. రూ.6.25 కోట్లతో 21.50 కిలోమీటర్ల ప్రహరీ, రూ.60 కోట్లతో అంతర్గత రోడ్లు, రూ.2.56 కోట్లతో 7.60 కిలోమీటర్ల స్ట్రీట్ లైట్లు, రూ.5.65 కోట్లతో

- మాట నిలబెట్టుకున్న సీఎం కేసీఆర్
- 2014 ఎన్నికల ప్రచారంలో మెగా టెక్స్ టైల్ పార్కు ఏర్పాటుకు హామీ
- అధికారంలోకి రాగానే హామీ అమలు
- రూ.1,150 కోట్ల వ్యయంతో పార్కు నిర్మాణం
- 1.50 లక్షల మందికి ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యం
- ఇప్పటికే రూ.3,100 కోట్లతో పలు కంపెనీల యూనిట్ల నిర్మాణం
- ప్రత్యక్షంగా 23 వేల మందికి... పరోక్షంగా మరో 23 వేల మందికి ఉపాధి

33/11 కేవీ సబ్ స్టేషన్, రూ.178.64 కోట్లతో 220/132/11 కేవీ సబ్ స్టేషన్ నిర్మించింది. రూ.3 కోట్లతో తాగునీటి సరఫరా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు మరో రూ.100 కోట్లతో హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలంలోని చలివాగు ప్రాజెక్టు నుంచి వస్త్ర నగరికి 12 ఎంఎల్ టీ తాగునీటి సరఫరా పనులు, రూ.12.40 కోట్లతో అంతర్గత తాగునీటి సరఫరా, రూ.85 కోట్లతో 5 ఎంఎల్ టీ సీకాబీపీ నిర్మాణం, రూ.94.10 కోట్లతో ఫోరేచేన్ ఆర్కాబీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టింది. కొన్ని పనులు పూర్తికాగా మరొకొన్ని పనులు వివిధ దశల్లో ఉన్నాయి. క్షేత్రస్థాయిలో ఇంజనీర్లు పనులను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

కంపెనీల ఆసక్తి..

మంత్రి కేటీఆర్ చొరవతో పార్కులో భారీ పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు దేశవేదికే కంపెనీలు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మూడు కంపెనీలు సుమారు రూ.3,100 కోట్లతో వస్త్ర పరిశ్రమల నిర్మాణ పనులు చేపట్టాయి. మొదట నార్త్ ఇండియాకు చెందిన గణేశా ఎకోసెల్, ఎకో టెక్ కంపెనీ ఇక్కడ రూ.588.25 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చింది. రెండు యూనిట్ల కోసం టీఎన్ఎఐసీ 50.10 ఎకరాలను కేటాయించింది. 716 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించ నున్నట్లు కంపెనీ ప్రకటించింది. రెండున్నరేళ్ల క్రితం యూనిట్ల నిర్మాణ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. వీటిలో ఒక యూనిట్ నిర్మాణం పూర్తయింది. ఇందులో ఉత్పత్తి కూడా మొదలైంది. మరో యూనిట్ నిర్మాణ పనులు తుది దశకు చేరాయి. కేరళ రాష్ట్రానికి చెందిన కైటిక్స్ గ్రూప్ సైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ఈ పార్కులో రూ.1,500 కోట్ల పెట్టుబడులతో 11 వేల మందికి ఉద్యోగం కల్పించేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఈ కంపెనీ కి టీఎన్ఎఐసీ 191.62 ఎకరాలను కేటాయించింది. మంత్రి కేటీఆర్ ఇక్కడ కైటిక్స్ వస్త్ర పరిశ్రమల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. దశలవారీగా ఆరు యూనిట్ల ద్వారా తమ ఉత్పత్తులను మార్కెట్లోకి తెచ్చే దిశ గ కైటిక్స్ కంపెనీ ముందుకు వెళ్తున్నది. ఈ కంపెనీ వస్త్ర పరిశ్రమల నిర్మాణ పనులు మరుగ్గా సాగుతున్నాయి.

త్వరలో ఒక యూనిట్లో ఉత్పత్తిని ప్రారంభించేందుకు కంపెనీ సన్నద్ధం అవుతున్నది. నార్త్ కొరియాకు చెందిన ఎవర్టామ్ టెక్స్ టైల్ అండ్ అపరల్ కాంప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ పార్కులో రూ.980 కోట్ల పెట్టుబడులతో 11,700 మందికి ఉద్యోగాల కల్పించేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక చొరవ చూపిన కేటీఆర్ జూన్ 17న పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డితో కలిసి వస్త్ర పరిశ్రమల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కంపెనీకి టీఎన్ఎఐసీ 297.59 ఎకరాలను కేటాయించింది. ఇటీవల కంపెనీ నిర్మాణ పనులనూ చేపట్టింది. ఈ మూడు కంపెనీలు 23,416 మందికి ప్రత్యక్షంగా ఉద్యోగం కల్పిస్తే పరోక్షంగా మరో 23 వేల మందికిపైగా ఉపాధి లభించనుంది.

బహిరంగ ప్రకటన

ఇందుమూలముగా సమస్త జనులకు తెలియ జేయునది ఏమనగా! నా క్షయంతో అయిన బానోజీ సీతాపహాలక్ష్మి భర్త శంకర్ నాయక్, నివాసము: ఇంటి నెం: 5-4-73, LIC ఆఫీస్ ప్రక్కన, కంకరబోడె, మహబూబాబాద్ జిల్లా గారు, శాయంపేట్ గ్రామంలోని ఖాళీ స్థలం లో గు. వీడ్లం 1123.00 చ|| గజములు, సర్కి నెం: 186 గల స్థలమును నా క్షయంతో బానోజీ సోమల నాయక్, తండ్రి: కెన్నా నాయక్ గారి సుదీర్ఘ రిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా దస్తావేజు నెం. 3926/2010, తేది: 20-05-2010 ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ పొందినారు. సదు ఆస్తి యొక్క బిజినెస్ లింక్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 2510/2000, తేది: 27-05-2000 గలది జాయింట్ సబ్-రిజిస్ట్రేషన్, వరంగల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీస్ నందు రిజిస్ట్రే కాలదీన బిజినెస్ దస్తావేజు వరంగల్ సుదీర్ఘ మహబూబాబాద్ కి ఖైక్ మీద వెలుతుండగా ఈ బిజినెస్ లింక్ విక్రయ దస్తావేజు పొందుతుంది. కావున నా క్షయంతో యొక్క సదురు పై తెలిపిన లింక్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 2510/2000, తేది: 27-05-2000 ఎవరికైనా డొరికినచో తక్షణమే ఈ దిగువ అడ్రెస్కు అందజేయగలరు. మరియు నా క్షయంతో అప్పటి లేదా పైన పేర్కొన్న విక్రయ దస్తావేజు పై ఎవరికైనా అభ్యంతరం ఉంటే కాకుండా; మీరు మీ అభ్యంతరాలను సంబంధిత పత్రాలతో పాటు 3 రోజుల్లోగా సమర్పించవచ్చు. సదురు దస్తావేజు ఎవరైనా విధముగా చేసిన దుర్వినియోగం పరిచినచో నా క్షయంతో తీసుకోసపోవు సీవెల్ మరియు ట్రిబ్యునల్ చర్యలకు బాధ్యులు కాగలరు. తేది: 07-11-2023

టెక్స్ టైల్ పార్కులో రూ.178 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న 220/132/11 కేవీ సబ్ స్టేషన్



ఇట్లు అజ్ఞాపకం కోసం న్యాయవాది ఇ.నెం: 8-7-106, గోవిందరాజుల గుట్ట ఎదురుగా, గిర్వాజిపేట్, వరంగల్.